
JAK OPRAVIT KOČIČÍ ŠKRÁBANCE NA KŮŽI

Existují dva různé typy poškození kočky, které můžete získat na koženém nábytku. První je místo, kde 
kočka škrábe boky pohovky vytrháváním vláken/chlupů z kůže. Druhým je místo, kde kočka poškrábe 
sedací polštář, což způsobí přímější poškrábání.

Z fotografií níže vyberte, jaký typ poškození kočkou máte, a poté postupujte podle správného průvodce, jak
škrábance opravit.

POZNÁMKA: Tyto návody ukazují nejlepší způsob, jak opravit kůži, abyste dosáhli téměř dokonalé opravy. 
Pokud však chcete pouze rychlé řešení pro opravu kočičích škrábanců, měli byste použít balzám Leather 
Recolouring Balm. Balzám vrátí barvu do škrábanců a spojí je se zbytkem pohovky, ale drsnost nenapraví, 
pouze je zamaskuje.

Výhody použití pouze balzámu jsou; je to velmi snadné, rychlé, levné a výrazně zlepší vzhled pohovky. 
Nevýhody jsou, že škrábance musí mít světlejší odstín než zbytek pohovky, aby fungovala.

DRUHY POŠKOZENÍ

Tato fotografie ukazuje kočičí škrábance na sedacím polštáři. Vidíte, že škrábance jsou jen velmi lehké a 
nepoškodily samotnou kůži, pouze lehce odškrábaly povlak. V případě poškození, jako je toto, by 
měl Balzám pro přebarvení kůže stačit k obnovení barvy, která byla poškrábána, a smísení škrábanců s 
okolní kůží.

Pokud poškození vypadá jako na fotografii vlevo; přečtěte si níže uvedené pokyny, jak to opravit.

PRODUKTY JSOU POVINNÉ

Pokud je oblast poškození větší než oblast velikosti tenisového míčku:

Kožené pojivo – pro zpevnění oblasti                                                                                                        
Sada na opravu kůže – k opravě škrábánců                                                                                              
Sada barviv na kůži – pro obnovení barvy

https://www.furnitureclinic.co.uk/leather-recolouring-balm-1


Nebo pokud je oblast poškození menší než tenisový míček:

Kožený vázač – spojí vlákna k sobě a drží je místě                                                                            
Complete Leather Repair Kit – sada na opravu kůže

Tento typ poškození kočky je způsoben tím, že kočka strčí své drápy do kůže. Když kočka vytáhne své 
drápy, vytáhne vlákna kůže. To způsobuje značné poškození a kůže se stává drsnou a nevzhlednou.

PRŮVODCE KROK ZA KROKEM: OPRAVA KOČIČÍCH ŠKRÁBANŮ NA KOŽENÉ 
POHOVCE

PŘIPRAVTE OBLAST

Jak je vidět na obrázku vlevo, toto kožené křeslo utrpělo značné poškození od kočičích škrábanců na levé 
paži. Než se pokusíte opravit kočičí škrábance na kůži, je důležité kůži důkladně očistit pomocíLeather 
Ultra Clean, abyste odstranili veškeré nečistoty a špínu. Protože tato oblast poškození je větší než plocha 
pokrytá tenisovým míčkem, použijeme sadu Leather Colourant Kit spíše než Leather Repair Kit, ale stejný 
proces lze použít pro oba. Pokud používáte Leather Repair Kit, jednoduše použijte houbu místo Airbrush 
použitého v pozdějších fázích návodu.



KROK 1: OŘEJTE VŠECHNA VOLNÁ VLÁKNA

Po vyčištění oblasti si vezměte pár ostrých nůžek a odstřihněte všechna uvolněná vlákna, která jsou často 
poškozena od kočičích škrábanců. Vezměte prosím na vědomí, že v této fázi je třeba odstranit pouze delší 
vlákna. Jakákoli kratší vlákna, která zůstanou, neovlivní kvalitu opravy ani vzhled a dojem z konečného 
výsledku. V této fázi dávejte pozor, abyste kůži nepropíchli, neprořízli nebo nezpůsobili další poškození.

KROK 2: APLIKOVAT KOŽENÉ POJIVO

Po odstřižení delších volných vláken je dalším krokem aplikace Leather Binder. Chcete-li použít Leather 
Binder, jednoduše naneste malé množství na houbu a použijte ji k vtírání přímo do oblasti poškození. 
Potřete celou plochu a nechte zaschnout. Aby byla zajištěna silná a trvanlivá oprava, naneste 8-10 vrstev 
Leather Binder, přičemž před nanesením další vrstvy ponechejte dostatek času na zaschnutí předchozí 
vrstvy.

KROK 3: PŘEBRUSTE OBLAST

Jakmile je pojivo naneseno, oblast by se měla obrousit, aby se vytvořil hladký, rovný povrch, na kterém lze 
provést zbývající kroky opravy. Chcete-li to provést, jednoduše vezměte kousek jemného brusného papíru 
(pro tuto práci postačí zrnitost 1200) a celou plochu, na kterou byl Leather Binder aplikován, lehce obruste.



KROK 4: NANESTE TĚŽKOU VÝPLŇ

Než přistoupíte k tomuto kroku, ujistěte se, že oblast neobsahuje žádné zbytky po broušení. Poté 
pomocíHeavy Filler a paletového nože naneste tenkou vrstvu tmelu na škrábance. Nechte 20-25 minut 
zaschnout a v případě potřeby naneste další vrstvy, měli byste se snažit vyplnit otvory, škrábance a rýhy 
tak, aby byly v úrovni povrchu kůže.

KROK 5: OBLAST PÍSKU DOLŮ

Po nanesení plniče by se měl obrousit, opět na tuto práci stačí brusný papír o zrnitosti 1200. Po broušení 
otřete kůži alkoholovým čističem, abyste odstranili veškeré nečistoty a zbytky z povrchu kůže. To zajišťuje 
správnou přilnavost barvy, když ji nanášíme v pozdějších fázích.



KROK 6: NANESTE 1. NÁTĚR BARVA

Jakmile Alcohol Cleaner zaschne, je čas na aplikaci barviva. Začněte nanesením první vrstvy barvy pomocí
houbičky. Jednoduše nalijte malé množství na houbičku a použijte ji k nanesení tenké vrstvy na kůži. 
Někdy po nanesení barviva zvýrazní některé škrábance, o kterých jste si mysleli, že jsou „zacelené“. 
Jednoduše naneste více plniva, obruste a znovu naneste barvivo jako předtím.

KROK 7: NASPREJTE NA BARVIVO

Po nanesení první vrstvy barviva, pokud používáte Leather Colourant Kit ; měli byste použít airbrush, 
abyste začali budovat barvivo v sérii tenkých vrstev, přičemž před nanesením dalšího ponechejte 
předchozí vrstvu na zaschnutí. Pokud používáte Leather Repair Kit, měly by být následné vrstvy aplikovány
pomocí houby. Naneste tolik tenkých vrstev, kolik je potřeba, aby dostatečně splynuly s okolím a zakryly 
opravu



KROK 8: APLIKACE POVRCHOVÉ ÚPRAVY A CROSSLINKER ECO

Jakmile máte dobré pokrytí barvy, ať už houbou nebo airbrushem, dalším krokem je nanesení laku na kůži,
aby se barva uzavřela.

Sada obsahuje lesklou i matnou verzi Leather Finish, které lze smíchat v různých poměrech pro dosažení 
správné úrovně lesku pro vaši kůži.

Jakmile najdete směs, se kterou jste spokojeni, je čas přidat Crosslinker Eco. To by mělo být přidáno v 
poměru zhruba 1:8 (pro srovnání přidejte 15 ml zesíťovače na 125 ml Finish). Je důležité směs míchat 
nebo protřepávat asi dvě minuty, aby se produkty důkladně promíchaly.

Finish se nanáší přesně stejným způsobem jako barvivo. Když nastříkáte Leather Finish na kůži, ujistěte 
se, že je suchá, než nastříkáte druhou vrstvu. Stejně jako barvivo na kůži můžete tento proces urychlit 
pomocí vysoušeče vlasů.
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